



Poznań, dnia 03.11.2023 r.

Dotyczy: specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na **dozorowanie terenu Kampusu Morasko przy ulicy Uniwersytetu Poznańskiego w Poznaniu**, nr sprawy ZP/1550/U/23.

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania oraz wyjaśnienia:

**Pytanie nr 1:**

Prosimy o potwierdzenie, iż w związku z uchwaleniem w dniu 14.09.2023r. przez Radę Ministrów kwot minimalnego wynagrodzenia za pracę na 2024 r. (4242 zł od 1 stycznia 2024 r. i 4300 od 1 lipca 2024 r.) oferty wykonawców złożone w postępowaniu mają zostać skalkulowane przy uwzględnieniu znanych na dzień składania ofert przyszłorocznych stawek minimalnego wynagrodzenia za pracę, łącznie z planowaną waloryzacją od lipca 2024 r?

**Odpowiedź:**

Umowa na świadczenie usługi w zakresie: „Dozorowanie terenu Kampusu Morasko przy ulicy Uniwersytetu Poznańskiego w Poznaniu” będzie obowiązywała od 1 stycznia 2024 r., w związku z tym oferty Wykonawców złożone w postępowaniu powinny zostać skalkulowane przy uwzględnieniu znanych na dzień składania ofert przyszłorocznych stawek minimalnego wynagrodzenia za pracę, łącznie z planowaną waloryzacją od lipca 2024 r.

**Pytanie nr 2:**

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie przedmiotu zamówienia, przez pracowników ochrony posiadających orzeczenie o niepełnosprawności?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby wszyscy pracownicy realizujący przedmiot zamówienia byli wpisani na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej prowadzonej przez Komendanta Głównego Policji na podstawie ustawy z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1995).

Z-GA KANCLERZA  
ds. Logistyczno-administracyjnych  
mgr Maria Buzińska

